

电台《今夜不寂寞》上演“全城搜索”大片

一则老人走失的消息

让准备睡觉的农民工、下班路人、的哥行动起来

网友说：冬天的郑州不冷



谢谢读者赵先生向晚报提供新闻线索，请晚报领取50元稿费。

温暖郑州，有你有我！ // @主持人张明·夜儿黑 @今夜不寂寞官方微博 上演了部《全城搜索》温暖大片，求助热线23：20打来要找自己的姥姥，已经70多岁还伴有老年痴呆，中午左右走失，节目一播出，一的哥打电话说十分钟前立交桥下见到过，附近听众纷纷赶去，的哥，公司员工，巡防，农民工警察汇成搜索的暖流

读者来电

赵先生：我晚上听收音机，有一位老太太丢了，出租车司机和很多市民参与进来找人，《今夜不寂寞》取消正常栏目，播出这个报道。

晚报记者 张玉东

@主持人张明 V：《寻人》今夜不寂寞中感人的寻情热线 <http://t.cn/S5eDtf> (分享自 @土豆网原创) @葛阳 @郑州新闻广播



回放：消息一播，就有老人消息了

这是当天现场直播的内容，寻找家人的电话是周日晚上11点20分打进来的——

张明：下面来接通一位朋友的热线，您好！

听众：我姥姥下午3点半左右，在建设路桐柏路大商新玛特这个位置，下公交车后走失了。

张明：多大岁数？

听众：77岁，头发是白的，穿着绿色羽绒服。很快，一位听众打来电话提供线索。

听众：我姓陆(音)，10分钟前，我在中州大道黄河路立交桥看到一位老太太，一米五左右，白头发，右眼有点斜，嘴有点歪，好像穿着蓝色鸭绒袄，后面带个帽。就在那桥下，我是跑出租的。

张明：陆老师，如果您这会儿没有拉客人

的话，请再回到10分钟前的位置。

陆师傅：中！我在经三路纬四路这里，也没拉人，我去看一下。

张明：通过信息比对，应该是这位老人，可爱的陆师傅给我们提供了一个重要信息。

张明：不知道为什么，播发寻人消息后，有听众马上提供消息，这个时候特别感动！感动的是这个城市有热心人留心街头需要帮助的人。

随后，一名女听众来电：你好！张老师，刚才我下班的途中，听到这个信息后掉头回来找，中间碰见两个人，像农民工，我问他们有没有见过一位77岁的阿姨。他们说，他们也

是听到广播后过来寻人的。然后，我开着车一圈一圈转起来，发现好几辆车的车速非常慢，大家都在找人，这一刻我觉得特别温暖，特别激动。

张明：谢谢，说得我眼角都快要闪泪花了。每天下班，我都可能从那座桥下经过，零点之后，尤其是冬季很难看到行人。想一想，不管是下夜班的人，路上的的哥，准备休息的农民工兄弟，他们都能因为一个偶然的信息行动起来，这就是这个城市最温暖的力量……

张明：陆师傅已经看到这位老人，拨打了报警电话，现在警察已经赶到，老太太上了警车，正在等待家人。

家属说“以后会帮助更多需要帮助的人”

老人女儿：我们已经见到人了，谢谢大家了，谢谢这么多人的帮助。从下午3点多，找到现在……

老人儿媳：我姓许(音)，老人叫刘素珍(音)，老人精神状况很好，体力也恢复了好多。她说她一直在走，然后，碰见陆师傅，陆师傅问她去哪儿，要送她，她没有坐车。

我们全家十几个人在找，找了8个小时都没有找到，我们都不敢想，万一老人找不到该怎么办……能找到老人是大家献出的爱，我们以后会帮助更多需要帮助的人，把这个爱延续下去。

网友：冬天的郑州不冷

“小o眼”：最终0点前老人被找到，全团圆！郑州的哥，还有外来农民工、私家车主等，参加到寻人中！冬天的郑州不冷！

“郑州新闻广播岳翔”发微博：昨夜《今夜不寂寞》上演《全城搜索》大片，成功帮助市民找到走失老人。这已不是第一次郑州新闻广播热线节目帮听众找到走失的家人！

“无私才能无畏_viv”：在我们郑州，我曾多次收听郑州广播帮助寻找失踪家人的现场直播，N次被感动，我很骄傲也很自豪地说：我们郑州好人多，我们郑州人好。



这俩人连一毛钱都不放过

这么贪的小偷民警都没见过

一毛钱、一包方便面、电动车、电脑、相机除了搬不动的，能偷的全都洗劫一空

你见过小到一毛钱、一包方便面、一盒香烟、一个手电筒，大到电动车、电脑、相机、手机无所不偷的窃贼吗？

12月3日凌晨，两个贪婪的入室窃贼双双落网。 晚报记者 石明顺 /文 周甬/图

民警：没见过这么贪的小偷

昨日上午，我在金水路派出所治安三中队会议室看到，摆了一桌东西，手机百十部、衣服五六包、皮带几十条、笔记本两台、微波炉、空调扇、耳机、网线、香烟、毛票、方便面、营养快线……地上还放着一辆电动车。

“抓过不少小偷，还没见过这样贪的小偷。”民警辛慧东很感慨，“足足装了3辆皮卡才运完，只有一张床和一张桌子是房东家的，其他吃的穿的用的全是偷来的，初步估计，涉案价值至少5万元以上。”

为了销赃，他们还开了一家服装店

这两人是去年在看守所认识的，刚放出来没几个月，从今年7月开始，重操旧业，不足5个月，作案8起，基本上把8个店铺搬回到了居所，只求数量，不求质量。

犯罪嫌疑人周某讲了作案经过，他们一般白天踩点，专找偏僻的沿街商铺，先观察一下周围有无监控，再看看店门的新旧程度。到了深夜，他们选没摄像头监控、装有旧式卷帘门的店铺下手。

10月27日夜，他们在大上海附近一家手机维修店偷了一辆电动车，之后就用这辆车运东西。大件物品直接从店里挪到路口，叫

出出租车拉走。 俩人为了销赃，还在住处附近开了一家服装店，还利用偷来的电脑开通网上销售手机、电脑、相机。

“进价100多元的衣服30块钱就出手了，8部新手机加一台笔记本电脑卖了480元。”冀警官说。

失主王先生接到派出所的电话，一大早也赶了过来，他店里所有的新旧手机和零配件全部被盗，价值1万多元。

他一眼就认出了自己的电动车，车锁都没换，接着，他开始在桌上寻找丢失的手机。

线索提供 李四信 (稿费50元)



郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



偷的东西装了三轮皮卡才拉完

郑州市邓州商会招募会员启事

各位邓州贤达：邓州商会是咱邓州人在郑工作求学经商的唯一民间合法团体组织，商会成立以来得到了广大邓州同胞的热情支持，作为邓州同胞学习交流、企业家商贸洽谈的平台，加入邓州商会将给您的事业成功添上腾飞的翅膀。我们热诚欢迎同胞们尽快与商会联系，诚挚期待您的光临！

商会群：189960670 筹委会电话：0371-62005993 联系人：林小姐 商会地址：郑州市经济技术开发区商英北街53号